Como usar esta tabela?
Verificar o escaldo em que estd hoje (2018) Ex: 32
Verificar o escaldao em que deveria estar hoje (2018) se os 9 anos 4 meses e 2 dias fossem contados ja. Ex: 72

Ver na proposta negocial sindical quando sera colocado nesse escaldo. Ex: 2022 (daqui a 4 anos, na pratica o ultimo escaldo da "escada" fica suspenso mais 4 anos)

Somar as perdas (e perceber que é dificil propor uma negociacdo de divida pior...)

Perdas no vencimento mensal base (em comparagao entre o escaldo ja devido em 2018 e o escalao efetivamente auferido)

Duragdo
" prevista (na Perda Perda Perda Perda Perda Perda Perda Perda
Escaldo  em duragdo real mensal mensal mensal mensal mensal mensal mensal mensal
:::ontra se acrescem os 9 Indice Para 3¢ x14 Para 42 x14 Para 52 x14 Para 62 x14 Para 72 x14 Para 82 x14 Para 92 x14 Para 102 x14
anos, 4 meses e escaldo escaldo escaldo escaldo escaldo escaldo escaldo escaldo
2 dias)
10 4 167 | -345,6 | -4837,84 | -463,8 | -6492,78 | -618,4 | -8657,18 | -709,3 | -9930,2 | -954,8 | -13367,6
20 4 188 | -154,6 | -2164,26 | -272,8 | -3819,2 | -427,4 | -5983,6 | -518,3 | -7256,62 | -763,9 | -10694 | -1009,4 | -14131,46
3¢ 4 205 -118,2 | -1654,94 | -272,8 | -3819,34 | -363,7 | -5092,36 | -609,3 | -8529,78 | -854,8 | -11967,2 | -1227,6 |-17187
40 4 218 -154,6 | -2164,4 | -245,5 | -3437,42 | -491,1 | -6874,84 | -736,59 | -10312,26 | -1109,4 | -15532| -1382,2 |-19351
59 2 235 -90,93 | -1273,02 | -336,5 | -4710,44 | -581,99 | -8147,86 | -954,82 |-13367| -1227,6 | -17187
62 4 245 -245,5 | -3437,42 | -491,06 | -6874,84 | -863,89 |-12094| -1136,7 | -15914
79 4 272 -245,53 | -3437,42 | -618,36 | -8657 | -891,17 |-12476
8¢ 4 299 -372,83 | -5220 | -645,64 | -9039
92 4 340 -272,81 | -3819
102 4 370
As perdas mensais e anuais (més x 14) aqui reportadas sdo as perdas futuras maximas no vencimento base (ndo liquido, isto é, sem subsidio de refeigdo,
Soma dos 38 descontos e ponderagdo de agregado familiar) enquanto o docente ndo for posicionado no escaldo que lhe é devido. Ndo se levam em conta outros aspetos que
escalbes influem no rendimento (inflagdo, por exemplo que aumentaria as perdas, dado os valores base ndo terem sido atualizados ha largos anos). Os calculos sdo feitos
com base no valor nominal do vencimento tal como esta hoje definido.




